

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання експертної групи за напрямком «Розвиток сільських територій»

20 червня 2017 року

м. Суми

### Присутні:

Бутенко Сергій Павлович	начальник управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації
Грובה Вікторія Павлівна	директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації
Іченська Світлана Анатоліївна	голова «Сумської обласної спілки підприємців, орендарів та власників Сумської області» (за згодою)
Кабанець Віктор Михайлович	директор Інституту сільського господарства Північного Сходу Національної академії аграрних наук України (за згодою)
Картавий Олексій Олексійович	керівник Асоціації «Спілка аграрних підприємств Сумської області» (за згодою)
Масалітіна Надія Іванівна	голова Сумського регіонального відділення Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад (за згодою)
Маслак Олександр Миколайович	проректор з наукової роботи та економічних питань Сумського національного аграрного університету (за згодою)
Мельник Ніна Михайлівна	координатор – консультант з юридичних питань Офісу реформ у Сумському регіональному відділенні Асоціації міст України (за згодою)
Мосунов Богдан Олександрович	голова Сумської міської громадської молодіжної організації «Молодь та підприємництво» (за згодою)
Підлісний Володимир Ілліч	директор Сумського обласного центру зайнятості (за згодою)
Подопригора Микола Анатолійович	заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, голова експертної групи
Борисов Павло Володимирович	директор комунальної установи «Сумський обласний Фонду підтримки підприємництва» Сумської обласної ради
Турчин Петро Іванович	заступник директора Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації

**Відсутні:**  
(з поважних причин)

Артеменко Ніна Михайлівна	Березівський сільський голова Глухівського району Сумської області (за згодою)
Славкова Олена Павлівна	доктор економічних наук Сумського національного аграрного університету (за згодою)
Галаєв Магомед-Шаріп Джамалович	голова постійної комісії Сумської обласної ради з питань розвитку сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства (за згодою)
Махітка Михайло Іванович	голова Сумської обласної громадської організації «Асоціація фермерів та приватних землевласників Сумської області» (за згодою)
Назаренко Юлія Валентинівна	генеральний директор Асоціації сільськогосподарських товаровиробників та переробників Сумської області (за згодою)
Оксантюк Олексій Олексійович	заступник директора – начальник управління розвитку споживчого ринку та підприємництва Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації
Хоруженко Олександр Олегович	керівник громадської організації «Центр досліджень регіональної політики» (за згодою)

**Порядок денний:**

Про обговорення та погодження переліку технічних завдань на проекти регіонального розвитку, структурованого відповідно до завдань Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року для подальшого їх включення до проекту Плану реалізації Стратегії на 2018-2020 роки.

**Слухали:**

1. Подопригору Миколу Анатолійовича – заступника голови Сумської обласної державної адміністрації, голову експертної групи, який відкрив засідання експертної групи та повідомив присутніх членів групи, що відповідно до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 04.08.2016 № 392-ОД «Про розроблення проекту Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року на 2018-2020 роки» Департаментом економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації забезпечено збір, аналіз та систематизацію пропозицій щодо технічних завдань на проекти регіонального

розвитку з метою подальшого їх включення до Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року на 2018-2020 роки.

Враховуючи вищезазначене, він запропонував на розгляд та погодження членам експертної комісії перелік технічних завдань на проекти регіонального розвитку за напрямком «Розвиток сільських територій».

На даному засіданні присутні 13 членів експертної групи, тобто група може розпочати засідання і приймати правомочні рішення.

Всі члени експертної групи були повідомлені про місце та час засідання.

Відсутні – 7 членів експертної групи (з поважних причин).

**Голосували:**

«за» – 13 чол.

«проти» \_\_\_ чол.

«утрималися» \_\_\_ чол.

2. Кабанця Віктора Михайловича – директора Інституту сільського господарства Північного Сходу Національної академії аграрних наук України, який запропонував у технічному завданні проекту регіонального розвитку «Підтримка фермерства» у графі «Учасники реалізації проекту та їх функції» включити виконавцем також Інституту сільського господарства Північного Сходу Національної академії аграрних наук України

**Голосували:**

«за» – 13 чол.

«проти» \_\_\_ чол.

«утрималися» \_\_\_ чол.

3. Турчина Петра Івановича – заступника директора Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації, який запропонував погодити перелік технічних завдань на проекти регіонального розвитку та рекомендувати включити їх до проекту Плану реалізації Стратегії на 2018-2020 роки.

**Голосували:**

«за» – 13 чол.

«проти» \_\_\_ чол.

«утрималися» \_\_\_ чол.

**Заслухавши та обговоривши доведену інформацію, члени експертної групи ВИРІШИЛИ:**

1. У технічному завданні проекту регіонального розвитку «Підтримка фермерства» у графі «Учасники реалізації проекту та їх функції» включити виконавцем також Інститут сільського господарства Північного Сходу Національної академії аграрних наук України.

2. Погодити перелік технічних завдань на проекти регіонального розвитку програми 2 «Розвиток сільських територій» та рекомендувати включити їх до проекту Плану реалізації Стратегії на 2018-2020 роки, а саме:

Проекти напряму 2.А. «Підвищення рівня ефективності виробництва в аграрному секторі»:

– «Технологічне переоснащення діючих та створення високотехнологічних нових підприємств виробництва та переробки сільськогосподарської продукції»

– «Підтримка розвитку фермерства»;

Проекти напряму 2.В. «Розвиток сільських територій та периферії навколо малих міст»:

– «Розвиток сучасних форм кооперації в аграрному секторі»;

– «Стимулювання самозайнятості та підготовки фахівців для малого бізнесу в сільській місцевості»

Голова комісії



**М.А.Подопригора**